

石景山报

牛青山在与新华社北京分社领导座谈党建工作时强调

构建良好的思想文化生态 组工生态 党风廉政建设生态和民主法治生态

本报讯(记者封翔)7月7日,区委书记牛青山与新华社北京分社副社长、总编辑任卫东,社长助理、副总编辑李舒以及金融部主任杨毅沉等一行就石景山党建工作进行座谈。区委常委、宣传部部长王文光及相关单位负责人参加活动。

牛青山指出,推进发展改革稳定各项事业,核心关键是把党建引领作为最大战略、最大法宝、最大政绩,按照“三严三实”的要求,努力构建风清气正的良好政治生态。牛青山还从构建良好的思想文化生态、组工生态、党风廉政建设生态和民主法治生态等四方面,详细介绍了我区正本清源、继承创新,开创政治生态新局面,推动高端绿色发展的具体措施。

2015年7月9日 星期四
第53期(总第1425期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来

我区千名党团队员参加集体宣誓

铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来



本报讯(记者王祝炫)7月7日民族抗战爆发78周年纪念日,我区在八宝山革命公墓举行宣誓活动,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,沉痛悼念为抗战胜利建立丰功伟绩的老一辈革命家,表达“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”的决心。区领导牛青山、夏岳德、吴克瑞、李文起、王晋秋及中小干部、部队官兵、公安干警、机关企事业单位党团员千余人参加活动。

八宝山革命公墓里,苍松翠柏,挺拔,革命先烈墓前,全体人员肃穆、排列整齐,齐声唱响《义勇军进行曲》,坚定有力的声响彻周边,饱含着对党的热爱和对先烈的敬意。随后,全体人员默哀一分钟,区四套班子领导代表全区人民向先烈敬献花篮,牛书记牛青山致辞(全文另发)。在鲜艳的党旗下,北京市优秀

共产党员丁大文、市优秀共青团员裴昱、石景山区优秀少先队员梁羽默分别带领党团员方阵宣誓,要牢牢铭记历史,奋力前行,从自身做起、从今天做起,弘扬抗战精神,不怕牺牲、团结奋进、励精图治、自强不息,脚踏实地做事,以自己的实际行动肩负起光荣的使命和责任。随后在场千名党团员集体庄严宣誓,用紧握的拳头和庄严的誓言,表达对革命先烈的敬仰和继承遗志、自强不息的决心。

当天,全区各机关企事业单位、街道社区、学校都组织党员开展重温入党誓词活动,

激发广大党员的荣誉感、责任感和使命感,激励党员以自身的实际行动积极践行誓词,为党的事业增光添彩。

区委书记牛青山在石景山区纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年集体宣誓活动上的致辞

同志们:
今天,我们在这里隆重集会,缅怀革命先烈,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我们共同承诺:铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来。

第一,我们要牢记历史。一部战史,就是一部中华民族的屈辱史。近代以来的中国,是积贫积弱中国,自1840年第一次鸦片战争以来,中华民族就深陷半殖民地半封建社会的泥潭,日本帝国主义不趁火打劫、恃强凌弱,从甲午战败到八国联军侵华,从日俄战争到一次世界大战出兵抢占山东,再九一八事变,直至“七七事变”战争爆发,中国人民经历八年浴血奋战,取得艰苦卓绝的最终胜利。这样的历史是屈辱的,我们今铭记历史,就是要牢记,落后挨打、发展才能自强,就是绝不让历史重演,开创和平美好的

第二,我们要牢记国耻。一部史,就是一部中华民族的苦难史。1937年7月7日,日寇悍然进

攻卢沟桥,炮轰宛平城,日本帝国主义全面侵华战争开始,日寇铁蹄所到之处,山河变色、生灵涂炭,中华民族遭受了世界历史罕见的灾难,付出了伤亡3500万人的沉重代价。这其中,就有我们的祖辈、父辈,日本侵略者在中华大地上犯下的滔天罪行,惨遭杀戮的无辜死难同胞,镌刻在我们每一名中华儿女心头,成为永久的伤痛与屈辱。今天,我们强调要铭记国耻,就是要追思战争的惨痛、汲取历史的教训,永不忘却沉重的苦难历程。

第三,我们要牢记先烈。一部抗战史,更是一部中华民族的抗争史。“七七事变”,既是日本帝国主义全面侵华战争的开端,又是全民族全面抗战的起点。自此,在中国共产党号召和引领下,在全民族各种积极力量共同行动下,中华民族激发出强大的凝聚力,中华儿女同仇敌愾、视死如归、前赴后继、共御外敌,无数革命先烈抛头颅、洒热血,奏响了一曲气壮山河的抗击日本侵略的英雄凯歌,谱写了一首感天动地的反抗外来侵略的壮丽史

诗。直至1945年,日本无条件投降,中华民族赢得了历史上最伟大的卫国战争,抗日战争也成为中国近代以来抗击外敌入侵第一次取得完全胜利的民族解放战争。在这场伟大悲壮的战争中,我们党团结带领无数仁人志士创造了伟大的革命业绩,也积淀了无数的光荣传统和优良作风,成为融入我们党乃至我们中华民族的红色基因,成为我们精神上的“根”和“魂”。我们铭记先烈,就是要缅怀这些中华民族的英雄们,就是要让红色基因代代相传,永远不忘根本、不失方向、不悖本来、不改初衷。

第四,我们要牢记使命。一部抗战史,还是一部中华民族的奋斗史。今天是由昨天发展而来的,明天是由今天发展而去的,我们追思昨天,就是要更好地把握今天、书写明天。一代人有一代人的使命,一代人就应该有一代人的担当,抗战时期,我们的先烈以身许党、以身许民、以身许国,为我们赢得了民族独立、国家解放。今天,历史的接力棒传到我们手中,我们就要担当起我们的使命,这个使命,就

是国家繁荣、民族强盛、人民安康,我们定当以责许党、以责许民、以责许国,不断奋力前行,开创中华民族更加美好的未来!

奋力前行,就要担当使命,就要从自身做起、从今天做起。当前,我们正在按照党中央“四个全面”战略布局和首都建设国际一流和谐宜居之都的总体部署,以“五个典范”为标准,以“八个高端体系建设”为支撑,全面推进高端绿色发展战略,积极建设国家级绿色转型发展示范区,融合山水谋发展,建设首都西大门。美好的蓝图昭示着方向,目标的实现需要每一个人的努力和奉献,让我们弘扬抗战精神,不怕牺牲、团结奋进、励精图治、自强不息,脚踏实地做好每一项工作,以自己的实际行动肩负起光荣的使命和责任。

习近平总书记多次强调:“记住本来,才能开辟未来”,让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,正本清源、励精图治、继承创新,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

区委书记牛青山

视察社区居民委员会换届选举工作

本报讯(通讯员张申)7月8日,区委书记牛青山到八角街道八角北路社区视察社区居民委员会换届选举工作情况。

牛青山观摩了社区第九届委员会选举大会并与部分社区代表进行座谈。他强调,社区居委会换届选举是加强和推进基层政权建设的基础性工作,是夯实基层基础、提高党的执政能力的重要举措和生动实践,要通过做好社区居委会换届选举,优化成员结构,强化事业导向,增强基层组织服务群众的能力;要进一步完善基层民主自治制度,健全基层群众自治机制,扎实推进民主政治生态建设,不断夯实党的执政基础。

区政协主席吴克瑞

到石景山医院调研

本报讯(记者陈芳菲)7月6日,区政协主席吴克瑞一行到石景山医院调研,副主席司尚国、秘书长刘福利参加调研。

座谈会上,医院相关负责人就医院建设、医疗技术、医疗服务、下一步工作计划及党派工作开展情况做了详细汇报。

吴克瑞要求,要利用政协渠道,发挥政协的优势作用,支持石景山医院的发展;要利用“十三五”规划编制做好中长期规划;要尽快完善医院硬件设施建设,切实改善就医环境;要狠抓队伍建设,建立学术氛围,打造综合素质高、业务能力强的医护人员队伍;要将医院民生服务形成品牌,形成特色,为全区医疗服务发展做出新的贡献。

成都市武侯区考察团到我区考察养老服务工作

本报讯(通讯员丁晶)近日,成都市武侯区考察团对我区八角街道养老照料中心、乐龄八角南路养老服务站进行考察调研。副区长富大鹏陪同考察。

考察团一行就推进养老服务工作中的重难点问题进行了咨询,我区民政局相关业务部门负责人给予详细解答。武侯区副区长张天劲对我区养老服务体系建设和给予高度评价,并表示要充分利用此次考察机会开拓思路、学习经验,促进养老工作更快发展。

导读

石景山区离休老干部
抗战记忆

高端绿色

首钢搬迁 里外一新

见2版

见8版

本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:苏昊 编辑部负责人:岳星 杜雷 本版责任编辑:王祝炫 编辑部电话:88699818
短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 北京琢雯印务科技发展有限公司印刷 投递咨询电话:88699818-1004 广告部:51667918